KomnakTHi uuniHgpu cepii SDA

(KO,EI, 017 3aMOBJ1eHHA SDA Series Compact Cylinder

MarHur

MycTo : Besa marHiTy
S: 3 marHiTom

10:10mm IycTo: BHYTpilLHA pisb6a

SDA: MoagivHoi Aii 20:20mm B: 30BHilLHA pi3bba
SSA: 3 Npy>XUHHUM NOBEPHEHHAM. 30:30mm N: Be3 pi3sbu

STA: 3 Npy>kKNHHUM BUCYBaHHAM 40:40mm

SDAD: 3 BOCTOPOHHIM LUTOKOM 50:50mm

SDAJ: PerynsoBaHa amopT3aLjf 75:75mm

100:100mm

SDA-S SDAD-S SDAJ-S STA-S SSA-S

Cneuudpikauin

T N R R B RN

[1BOCTOPOHHLOI Aji
Tun
OnHOCTOpOHHbOI nll 3 NMPY>XUHHUM BUCYBaHHAM /OﬂHOCTOpOHHbOI nll 3 MPY>XUHHUM BTAryBaHHAM -

Po6oue cepenosuLLle

LLikana [1BOCTOPOHHLOI i

TUCKY OOHOCTOPOHHKOI il

Llikana po6o4oro TUCKY

YuncTte noBiTpa (40um dinstpalii)
0.1~0.9Mpa
0.2~09Mpa
MA, MAC, MAD, MAJ: 0.1~0.9MPa; MSA, MTA:0.2~0.9MPa

[apaHTOBaHU TUCK 1.5MPa

Poboya Temneparypa -5~70°C

[apaHTOBaHW TUCK 1.5Mpa(213Psi)

LLikana [1BOCTOPOHHLOI fji 30~500mm/s 30~350mm/s 30~250mm/s
LUIBMMKOCTI OnHOCTOPOHHLOI Aji 100-500mm/s -

Tun amopTu3auji ®dikcoBaHUiA aMmopTU3aTOP

Tun pissbu M5X0.8 G1/8 Gl/4 G3/8



KomnakTHi umniHgpu cepii SDA

. . s A+Stroke
OcHoBHi po3mipu - T
P3 P3
w_ P4 P4
UX45° J [~ e 1
SDA/ SDAS @) |
(OBOCTOPOHHLOI Aii) j : f}ﬁ 2l -
7512- 16 K1Depth E €§\§J 3 EL@ = ﬂ
o A/,
NE SO
2-P1 < ]
2Width LF| N1 2-0 N1
e
At+Stroke
B1 C+Stroke
P3 P3
- M LPd /!/ _P4
v e
- SR - - B
@20 100 g -
W
2Width
N1 2-0 N2
4-p1 lFl[e
K1Depth E
P lelal « |0 T 2
2 5 17 8 5 27 - 6 4 1 M3X05 102 28 63 63 6
24 55 185 34 55 285 - 6 4 15 M3X05 1 28 73 73 65
25 55 195 35 55 295 36 8 4 15 MX07 15 28 75 75 -
27 6 20 3 6 81 42 10 4 2  MsX08 17 28 8 8 -
315 7 245 415 7 345 50 12 4 3 M6X1 2 28 9 9 -
38 7 26 43 7 3 585 12 4 3  M8Xi25 28 28 10 10 -
37 9 28 47 9 38 715 15 5 4  MiOXi5 38 28 105 105 -
4 9 3@ 51 9 42 845 15 5 4  MIOXI.5 40 28 95 12 95 f -
“ 52 1 4 6 1 51 104 20 6 5  M14X15 45 4 115145115 145 -
100 63 12 51 73 12 61 124 20 7 5 MI8X1.5 55 4 16 205 16 205 -
osHa4eHHA
P1 P3 | P4 s || u v iw] x|y
MopLueHb
M5X08 ~ Aocopemueiai@es PeesM0S 15 45 . 25 162 23 16 6 5 - -
M5X0.8 ~ BeciopenwolaiZes P08 4o 45 . 29 198 28 16 6 5 - -
M5X0.8 ~ AcoopomeoiiJesPisMSOs 14 45 p 34 94 - 2.1 8 6 113 10
MEX0.8  Aemceowwolai@o2 PateMX! 45 55 o 40 28 - 3.1 10 8 12 10
GI/g  Dooowoidige:PussMeX 46 55 5 44 34 - 2.15 12 10 183 15
Glfg  BReorowdmJ0PmGsMSIS 5 75 g5 52 40 - 2.25 16 14 213 16
G1/4 Recopomalal SPGB o5 g5 95 62 48 - 415 20 17 30 20
G1/4 Procopounol IO N PlGaMeX1Z o5 g5 95 75 60 - 3.15 20 17 287 20
G3/8 Poompay ol AIZIAPRGMIXITS o5 405 10 95 74 - 3.65 25 22 36 26
P
100 G3/8 Heoopouwol all JI7SPseaMId2 g5 43 10 114 90 - 3.65 32 27 3 26

Oreip:(9.2



KomnakTHi umniHgpu cepii SDA

OCHOBHI po3mipyn ~ @12- 516

S A+Stroke
B1 C+Stroke
(T - -
SSA/SSAS | m_[pa 1]
(OAHOCTOPOHHDLOT Aii uas 4 7 D
& Boams

dL
oV

3 MPY>KMHOI0) j

K1 Depth B2 H 7 A 4%
e i il

\ ] 7
_ <Q 2Width | F N1
= \\\/// . o
20- J40

D A+Stroke
S B1 C+Stroke
(T1) R P3 P3
M_ [ P4 P4
N } —
UX45° C (il
B
2> _
@ S |6 @ &
Vi
?
w
2Width
4-P1 N1 N1
K1 Depth E FiLe

MopLueHb/Mo3HaueHHA C
. B1 B1
T I 2 % e = I

=
32 42 5 27 37 42 52 5 37 47 - 6

1

4 M3X0.5 102 28 6.3 6
34 44 55 285385 44 54 55 385485 - 6 4 15 M3X0.5 11 28 73 6.5
35 45 55 295395 45 55 55 395495 36 8 4 1.5 M4X0.7 16 28 75 S
37 47 6 31 41 47 57 6 41 51 42 10 4 2 M5X0.8 17 2.8 8 -
415515 7 345445515615 7 445545 50 12 4 3 M6X1 22 2.8 9 =
4

43 53 7 36 46 53 63 7 46 56 58.5 12 3 M8X1.25 28 2.8 10 =

No3HayeHHA

n P1 P3 P4 S T T2 U \' w X Y

opLUeHb
12 M5X0.8 [1BOCTOPOHHbBOI Aji (§6.5 Piabba:M5X0.8 12 45 _ o5 16.2 23 1.6 6 5 _ _

OtBipi4.2
[BOCTOPOHHBOI Aji 6.5 Pisn6a:M5X0.8

16 M5X0.8 Aot 12 45

29 198 28 1.6 6 5 - -
M5X0.8 fuocopoukol A1J05 Pa08 14 45 2 34 24 - 2.1 8 6 1.3 10

[BOCTOpOHHHBOI Aii & 8.2 Pisbba:M6X1

M5X0.8 Ot8ip:J4.6 15 5.5 2 40 28 > 3.1 10 8 12 10

[BOCTOpOHHLOI Aji & 8.2 Pisb6a:M6X1
G1/8 OtBip:J4.6 16

[BocTOpOHHLOI Aji & 10 Pisbba:M8X1.25

G1/8 Oreipi6.5 20 75 65 52 40 @ - 2.25 16 14 213 16

(0]

515 44 34 = 2.15 12 10 183 15




KomnakTHi umniHgpu cepii SDA

OcHOBHI po3mipu

SDA SSA STA

B2

DL
DV
D K2
I
|
|

=

[Mo3HayeHHA
ESENOIOnnaENonnn
_ 4 4 Msx08 102
_ 175 16 4 15 10 8 4  M5X08 1 28 6 5
_ 20.5 19 4 15 13 10 5 Mexi0 15 28 8 6
_ 23 21 4 2 15 12 5  M8X125 17 28 10 8
_ 25 2 4 3 15 17 6 MiOXi25 22 28 12 10
_ 35 32 4 3 25 19 6 Mi4xi5 28 28 16 14
_ 37 3 5 4 25 27 8 Mi8Xi5 38 28 20 17
_ 37 3 5 4 25 27 1 Mi8Xi5 40 28 20 17
“ 44 39 6 5 30 32 13 M2Xi5 45 4 25 22

50 45 7 5 35 32 13 M26Xi5 55 4 32 27




KomnakTHi umniHgpu cepii SDA

OcHOBHI po3mipu D12- 16 .
B1 C+Stroke B1+Stroke
m +Stroke
SDAD/SDADS v oy -523 iéi - k*m
([BOCTOPOHHIN WTOK ﬂﬁ} }j\

3 peryntoBaHHAM XOAY)

K1Depth E

oL
oV
S
[Ed]
|
hlj ‘
o
|
|
i
oV
oL

w w
2Width | F || N1 N1 2Width

A +Strokex2
B1 C+Stroke BBtroke

20~ 100

[.P4 P4 F+Stroke

SHB @ @ — W
W w
2Width 2Width
api L N
K1Depth E LRlLe
E
MoplueHb/To3Ha4eHHA F G K1 L N3
Xin A B1 c S<10[S>10
27 5 17 37 5 927 - 6 4 1 M3X05 102 28 63 6
295 55 185 395 55 285 - 6 4 15  M3X05 1 28 7 65
305 55 195 405 55 295 36 ss=es 4 15  M4X07 16 28 75 s
33 6 21 43 6 31 42 tssn 4 2 M5X0.8 17 28 s -
385 7 245 485 7 345 50 s 2 4 3 M6X1 22 28 o s
40 7 26 50 7 3 585 s 1 4 3  M8Xi25 28 28 1o .
46 9 28 5 9 38 715 8 15 5 M10X1.5 38 2.8 105 -
50 9 32 60 9 42 845 4 5 5 4 M10X15 40 28 ss ne
“ 63 1 4 73 11 5 44 5 = 6 5  Mi4X15 45 4 s s
75 12 51 8 12 61 124 1 2 7 5  \gxi5 % 4 e ws
Mo3HayeHHA
P1 P4 S T1 | T2 U vV | w X Y
MoplueHb
M5X0.8 ~ Aoecpenmoiaiges PaesM0s y5 45 . 95 162 23 16 6 5 - -
MEX0.8 Db sif0s PosallXos 15 45 - 29 198 28 16 6 5 - -
M5X0.8 ~ MeccopemeoiaiDes PnsaMX08 14 45 p 34 94 - 2.1 8 6 113 10
M5X0.8  foorropertuol aif2 62 Prssatioxt 15 55 2 40 28 - 3.1 10 8 12 10
G1/8 e T R 16 55 6 44 34 - 215 12 10 183 15
Gifg  BooewelMJl0PeeaNszs 50 75 65 52 40 - 225 16 14 213 16
G1/4 Jocoporeol N PEKMEXIZ 55 g5 95 62 48 - 415 20 17 30 20
G1/4 Reoropomsolal D1 PRtaMEX1 25 55 85 95 75 60 - 3.15 20 17 287 20
“ G3s8 g:g?;%pggiboi il D14 Piss6a:M12X1.75 25 105 10 94 74 : .64 - - 36 o6

[IBOCTOPOHHBOI Aji & 17.5 Pizbba:M14X2

100 G3/8 Orsip:11.3 30 13 10 14 90 = 3.65 32 22 35 26



KomnakTHi uvniHapu cepii SDA

H H - A+Strokex2+Adjustable Stroke
OcHOBHI po3mipu &12- 16 s s st 4
T P3 p3 | _Stroke Q+Adjustable Stroke
. M- Pd -4 J
Ux45 -
SDAJ/SDADJS | J
- = —
(3 ABOCTOPOHHIM LITOKOM gggg ] - s
K1 Depth E ﬁ =| —
Ta perynoBaHHAM Xopny) e t
o/
2Width |_F_||-N1] N1
e
D A+StrokeX2+Adjustable Stroke
S R B1 C+Stroke
#20- 5100 o i et [—iﬂ Stroke 0+Adjustable Stroke
Uxas] ( ‘ /|V ‘ iy
| 7 [
= =
N E[g-— € L2-0 © H} - Be
w
2Width
4-P1 | NT_ N1
K1 Depth E WEle Tedl
.
MopLueHb/ F G J K1 L
)ﬂ(?ﬁiHaHeHHH A|BlI|] C | A B C <1010
40 5 17 50 5 27 = 6 4 1 4 M3X0.5 10.2 238 6.3
42.5 5.5 185 525 55 285 - 6 4 1.5 4 M3X0.5 1 2.8 73
47.5 5.5 195 575 55 295 36  8(S=56.5) 4 15 5 M4X0.7 16 2.8 75
S 6 21 65 6 3 4 vem 4 2 6 M08 17 28 o
61.5 7 245 715 7 34.5 50 8 12 4 3 6 M6X1 22 2.8 9
65 7 26 75 7 36 585 8 12 4 3 8 M8X1.25 28 2.8 10
73 9 28 83 9 38 715 8 15 5 4 i M10X1.5 38 2.8 105
77 9 32 8 9 42 845 15 5 4 44 MIOX1.5 40 28 s ne
“ 9 11 41 104 1 51 104 1w w 6 5 13  M14X15 45 4 s s
105 12 51 15 12 61 124 1® 2 7 5 13 wmisxis % 4 weoms

NosHayeHHA

MopLueHb

M5XO0.8 [BocTopoHHLOI Aii & 6.5 Pisb6a:M5X0.8 12

6 Oteip: 4.2 162 23

6.5  M5X08  pecihoweomiZes PusMIXO08 4, 45 . 29 198 28 16
_ M5X0.8 &Bﬁf;%nr;m‘i Al 65 PiasbaMsX08 4, 45 > 34 o4 _ 24
- MBX0.8 — fGerckowwolald 82 PoeeoXt 45 55 5 40 28 - 3.1
- GIfg  [DeooowdaiZezPutaMXt 46 55§ 44 34 - 2.15
- G1/8 MoooToponual AT 10PNGMEXI2 50 75 65 52 40 - 2.25
) Gi/a gﬁg?p'r:%pgrf;ho'f A1 PlRGaMBX12s o g g5 g2 48 ) 415
- GUa  BomowelwiOn PeeMB2s o5 g5 95 75 60 - 315
B Ga/B  DCTPomwolAl G4 PaMIITS o5 405 40 94 74 - 3.64
- G3/8 feoctopomwai all I 7S PebaMI2 gy 43 10 114 90 - 3.65

6
8
10
12
16
20
20
25
32

5

6

8
10
14
17
17
22
22

1.3

18.3
21.3
30
28.7
36
35

_n
4.5 - 25 1.6 6 5 - =

10
10
15
16
20
20
26
26



KomnakTHi uuniHapu cepii CQ2

CKO,EII 19 3aMOBJ1eHHA CQ2 Series Compact Cylinder

B

MoHTaXx

B: Kpisb oTBip
A: Kpisb BHYTpiLLHIO
pi3bOy Ha 060X KiHLIAX

i . _ MycTo: MogsiiHol A [MycTo: BHYTPILLHA pi3b6a Ha LITOKY
lycTo: 3 MarHitom o TODLLHA
B Bam NEmii S: OOHOCTOPOHHLOI Aji _p .
' y 3 MPY>KUHHAM BUCYBAHHAM. M: S0BHILIHA pi3b6a Ha LWTOK
T: OOHOCTOPOHHLOI fji MOPLUHA
3 MPY>KUHHAM BTArYBaHHAM
D: 3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, MOABIVHOI Aji
J: 3 BOCTOPOHHIM LUTOKOM, MOABIVHOI Aji, perynsoBaHa aMmopTu3aLin

cQ2B CcQ2B-D cQ2B-J CcQ2B-S CcQ2B-T
]
W el
CcDQ2B CDQ2B-D CcDQ2B-J CDQ2B-S CDQ2B-T

—A e e

Cneuudpikauin

o) [ i o [ 1m0l w oo

Po6ye cepenoBuiLe YncTe NoBiTpA (40um dinbrpalii)

Tun [1BOCTOPOHHBOI Ta OAHOCTOPOHHBOI il 3 MPY>XXUHHUM BUCYBaHHAM / OBHOCTOPOHHLOI Aji 3 MPY>XVHHUM BTATYBaHHAM
[apaHTOBaHU TUCK 1.5MPa

Makc. po6ouuin TUCK 1.5MPa

Po6oya Temnepatypa 5~60°C

Pisbba Ha nopLUHEBOMY LUTOKY BHy TpiluHA pisb6a (CTaHaapTHO), 30BHILLHA pisb6a (OMLiHO)

[onycTume BigXuneHHA xony 3 10 mm

3MalLleHHsA BiocyTHe

BcTaHoBneHHA Kpisb oTBip (CTaHpapTHo), BHYTpILLHA pisbba 3 060x 60KiB (OnLiiHO)

Tun pisbbn M5X0.8 G1/8 Gl/4 G3/8



airneo.pl

KomnakTHi uuniHapu cepii CQ2

OcHOBHI po3Mipu

OBOCTOPOHHBLOI
Aii / OQHOCTOPOHHBLOI

all] 12- J25 32- 4100

H Female Depth C  4-®N Through hole

H Female Depth C 4-®N Through hole 2-P

2-p
Q Q F /
S o F Q F
o 0
s — d
+0. L B+Stroke L B+Stroke
E
M3*0.5 5 15.5 6.5 Depth3.5 M5*0.8
185 8 29 55 M305 29 8 38 - 6 35 20 35 65Depthds M5+0.8 8 - 10
195 10 36 55 M5'08 34 7 47 : 8 45 255 55  9Depth7 M5%0.8 9 - 10
225 12 40 55 Me10 40 12 5 - 10 5 28 55  9Depth7 M5*0.8 11 - 10
23 16 16 S Me125 44 13 60 45 14 7 34 55  9Depth7 Meos 1S 495 14
295 16 45 8 M81.25 52 13 69 5 14 7 40 55  9Depth7 1/8 11 57 14
305 20 52 105 M1015 62 15 8 / 17 8 50 6.6 1 Depthd 1/4 105 71 19
3 20 64 105 M101.5 21 15 103 7 17 8 60 9 14Depth10.5 1/4 15 84 19
435 25 98 125 M16'20 94 21 132 6 22 10 77 11 17.5Depthi3s 3/8 16 104 26
53 30 117 13 M20*25 114 27 156 65 27 12 94 11 17.5Depth135 3/8 23 1235 26

Mpumitka 2 floBrun xia

LT NI I N T TR M (e S
MpumiTka 2) Xig cepeaHboro 55 Mm
75.100 33 75 1/8 105 63 75.100 46 105 1/4 i 100 mm (55, 60, 65, 70, 80, 85, 90, 95) nntoc 5,
nigknagka ToswuHoto 10, 15 abo 20 mMm;
MpumiTka 3) AKLIO He BKa3aHo, po3mipn mogeni

50 75.100 405 105 1/4 105 100 75.100 63 13 38 23 3 HaCKpI3HMM OTBOPOM TO BOHM Taki X, AK y Mofeni 3
BHYTPILLHBLOIO Pi3b60I0 HA 060X KiHLAX.

40 75.100 39.5 8 18 11 80 75.100 535 125 16

nopu-| B |

12 22 27 S 6 25 M3*0.5 15.5 6.5 [ubmHa 3.5 |v|5*0 8

16 235 285 8 29 55 55 M4*0.7 8 38 - 6 35 20 3.5 65Mmenads  M5*0.8 - 8 8 o 10
20 245 295 - 10 36 55 55 M5*0.8 7 - 8 45 25.5 55  9rmeuHa7 M5*0.8 - 9 9 - 10
25 275 325 = 12 40 55 55 M6*1.0 12 52 - 10 5 28 55  9MmwbnHa7 M5*0.8 o 1 1 o 10
32 28 33 - 16 45 55 7.5 M8*1.25 13 60 45 14 7 34 5.5  9Tmbuna7 M5*0.8 - 1.5 105 495 18
40 345 395 . 16 52 8 8 M8*1.25 13 g9 5 14 7 40 5.5  9rnu6ura7? 1/8 = 1 1 57 18
50 - 405 505 20 64 105 105 M10*1.5 15 86 7 17 8 50 6.6 11 MubnHa 8 - = 10.5 10.5 1 22



airneo.pl

KomnakTHi uuniHapu cepii CQ2

Male thread on piston rod Female thread 0-Female ®NThrough hole SiNgle acting © P
at both ends m spring extent
ﬁﬁ | | ®12~D50
3 \ | [ B :
|
K C R R L
X B+Broke A
L
rf o [ xfen] 0 o« ] o [a]
MOPLUHA,(MM) MOPLUHSA,(MM) MOPLUHSA,(MM)
12 9 105 6 M5*0.8 14 5 12 M4*0.7 7 12 305 405 - 85 135 -
16 10 12 8 M6*1.0 155 6 16 M4*0.7 7 16 32 42 - 85 135 -
20 12 14 10 M8*1.25 185 8 20 M6*1.0 10 20 34 44 - 95 145 -
25 15 175 12 M10*1.25 225 10 25 M6*1.0 10 25 375 475 - 10 10 -
32 205 235 16 M14*1.5 285 14 32 M6*1.0 10 32 40 50 - 12 17 -
40 205 235 16 M14*1.5 285 14 40 M6*1.0 10 40 465 565 - 12 17 -
50 26 285 20 M18*1.5 335 17 50 M8*1.25 14 50 - 585 785 - 18 28
63 26 285 20 M18*1.5 335 17 63 M10*1.5 18
80 325 35 25 M22*1.5 435 22 80 Mi2:1.7 22 MpUMITKa: AKILIO He BKA3aHO IHui, posmipn Moaeni
100 325 355 30 M26*1.5 435 27 100 M1217 22 3 HACKPISHIIM OTBOPOM TO BOHM Taki X, Ak y Moaer 3

BHYTPILLHBLOIO Pi3b60I0 Ha 060X KiHLAX

KomnakTHi uuniHagpu cepii ADVU

(KO,EI, 019 3amMoBJ1eHHA ADVU Series Compact Cylinder

12 X 10 B
|

MycTo: BHYTpILLHA pi3b6a
B: 30BHiLLHA pizbba

o MycTo: 3 marHiTom
ADVU: MoggiriHoi gji A’ Bes MarniTy
ACVU: OpHOCTOPOHHbLOI Aji 3 MPY>XUHHUM BUCYBaHHAM.
AEVU: OgHOCTOPOHHBOI Aji 3 MPY>XVHHAM BTATYBaHHAM

ADVUJ: PerynboBaHa amopTusaliA




KomnakTHi uuniHgpu cepii ADVU

ADVU ACVU AEVU

) ~HIAY] —Al ]

ADVU-A ACVU-A AEVU-A

— W] ]

Cneuudpikanin

reoprmrm | e | e e | e |o]e]e] o |w

Po6oue cepenosuLle YncTe NoBiTpA (40um dinsTpaLlii)
Tun [1BOCTOPOHHLOI Ta OAHOCTOPOHHLOI [ii 3 MPYXUHHUM BUCYBaHHAM / OOHOCTOPOHHLOI A 3 MPY>XMHHUM BTAryBaHHAM
[IBOCTOPOHHLOI Aji
Llkana 0.2~1.0MPa
TMCKY BecHaHoi aji
[apaHTOBaHWI TUCK 1.5MPa
Po6o4a Temneparypa -5~70°C
LLikana wenoKocTi [BOCTOPOHHLOI Aji 30~500mm/ s BecHaAHoI Aji: 50~500mm/ s
. 0~150 + 1.0 mm > 150 + 1.4 mm
[JonycTume BigXvneHHA xody 0 0
Tun amopTu3auii [ymoBWin amopTm3aTop
Tun pissbu M5X0.8 G1/8 G1/4
OcCHOBHI po3mipu
ADVU
t_z-y F_H ®Q1Depth:R1 ®Q@Depth:R
%J j%j mﬁ Counterbore Thread hole
| ' ‘
o o = « =)
‘ ®A Depth: B
N % B o R i R
%J % -
|
~ K K
LD L L Magnetic switch
OE M+Stroke 0 installed slot P
N+Stroke




KomnakTHi uuniHagpu cepii ADVU

OcHOBHI po3Mipu

AEVU
— ®Q1Depth:R1 ®QDepth:R
u%%] Thread hole
| /
© e g o —_
i £
DA Depth: B
N
%J W
LD Magnetic switch
CE W+ Stroke 0 installed slot P
N+Stroke
ACVU
— £ G F W ©Q1Depth:R1 ®QDepth: R
s = Thread hole
| i
o s . 75‘ —|— =
| OA Depth: B | [P 2|
® ., © e
N 7/ [k K
L L
ab M+Stroke 0+Stroke Magnetic switch
OE N +Strokex2 installed slot

/

Mo3HayeHHA
A (¢} E F G H J K L Q1 R1
Moplue
12 6 4 30 18 29 8 6 wmaxo7 115 18 38 425 45 5 33 8 1.5

M5X0.8 M3X0.5

(o))

3
6 4 30 18 29 8 Msx08 3 8 wmaxor 1° 18 38 425 45 7 ey 45 10 15
3

N
(=)

N
o
~

6 4 375 22 36 8 Msx0s 10 wsxos 15 18 38 425 45 9  uexos 55 12 2

(6]

6 4 415 26 40 8 wmsx08 4 10 wmsxos 1.5 18 395 45 55 9 wmsxo8 55 12 5
52 32 50 8 Gi1/8 45 12 Mmexio 14 21 445 505 6 32 Mmexto 65 14 26

4 625 42 60 8 Gi1/8 45 12 wmexto 14 21 455 52 65 10 Mexio 5 14 26

o
[}

71 50 68 8 G1/8 5 16 wexi2s 14 22 455 53 7.5 10 Mmsx125 8.5 16 &3

($)]
o
o
~

91 62 87 8 Gi8 5 16 ioxis 15 24 50 575 75 13 .. 85 16 3.3

(o))
@
(oo}
I

111 82 107 85 GI1/8 55 20 wixis 16 o7 56 64 8 17 yxqs 105 20 47

®
~

133 103 128 105 Gi/8 7 25 wioxts 2 3o 665 765 10 22 wiazs 125 o4 g1

€
o
~



airneo.pl

TexHIYHI XapaKTepUCTUKn 7

TabnuuAa 3ycunb NHeBMoUMNiHapa B 3anexHocTi Big TUcky (N)

MosiTpAHuiA TUcK (MPa)

LiameTp wroka, Mm _
| o1 | o2 | oo | o [ o5 | o0 | o7
- 70 18.3 52.5 63.5

OpnHocTop. Aji BUCYBaHHA 113 29.6 40.9
OpHocTop. Aji BTAryBaHHA 85 - 14 9.9 184 269 354 439
12 6
[I8ocTopo- Bucys. 113 - 22.6 33.9 45.2 56.5 67.8 791
HHROLA - prar 85 - 17 255 34 425 51 505
OnHocTop. A BUCYBaHHA 201 = 13.6 337 53.8 739 94.0 1141
OnHocTop. fii BTAryBaHHA 173 = 8.0 25.3 426 59.9 772 94.5
16 6
[socTopo- Bucys. 201 - 40.2 60.3 80.4 100.5 120.6 1407
HHbOI aii
BrAr. 173 - 36.4 51.9 69.2 86.5 103.8 1214
OnHocTop. i BUCYBAHHA 314 - 287 60.1 91.5 1229 154.3 1857
OnHocTop. fii BTAryBaHHA 264 - 187 454 71.5 979 124.3 150.7
20 8
Bucys. 314 - 62.8 94.2 125.6 157.0 188.4 219.8
[BocTopo-
HHbOI aii
BTar 264 - 52.8 79.2 105.6 132.0 1584 184.8
OnHocTop. Aii BUCYBaHHA 490 - 58.0 1070 156.0 205.0 254.0 303.0
OpHocTop. Ail BTAryBaHHA 412 - 424 83.6 124.8 166.0 207.2 2484
25 10
[IBocTopo- Bucys. 490 = 98.0 147.0 196.0 245.0 294.0 343.0
HHbOI aii
BTar. 412 - 824 123.6 164.8 206.0 2472 2884
OnHocTop. fji BUCYyBaHHA 804 - 1121 192.5 279.9 353.3 433.7 51441
OpHocTop. Aji BTAryBaHHA 690 - 89.3 158.3 2273 296.3 365.3 434.3
32 12
Bucys. 804 o 160.8 241.2 321.6 402.0 4824 562.8
[BocTopo-
HHbOI aii
BTar 690 - 138.0 207.0 276.0 345.0 414.0 483.0
OnHocTop. A BUCYBaHHA 1256 - 200.8 326.4 452.0 5776 703.2 828.8
OnHocTop. Al BTAryBaHHA 1055 = 160.6 26641 3716 477.4 5826 6881
40 16
[8ocTopo- Bucys. 1256 125.6 251.2 376.8 502.4 628.0 753.6 8791
HHbOI aii
2 BTar. 1055 105.5 211.0 316.5 422.0 5275 633.0 738.5
OnHocTop. fji BUCYyBaHHA 1963 196.3 392.6 588.9 785.2 981.5 11778 137441
50 20
OpHocTop. Aji BTAryBaHHA 1649 164.9 328.8 4947 659.6 824.5 989.4 1154.3
[8ocTopo- Bucys. 3117 3117 623.4 935.1 1246.8 1558.5 1870.2 2181.9
63 20 HHbOI aii
BTar. 2803 280.3 560.6 840.9 1121.2 1401.5 1681.8 19621
OgHocTop. Al BUCYBaHHA 5026 502.6 1005.2 15078 2010.4 2513.0 3015.6 3518.2
80 25
OpHocTop. Aji BTAryBaHHA 4536 453.6 907.2 1360.8 18144 2268.0 2721.6 3175.2
o0 . [8ocTopo- Bucys. 7854 785.3 1570.6 2355.9 3141.2 3926.5 4711.8 54971
HHbOI aii

BrAr 7049 704.9 1409.8 2114.7 2819.6 3524.5 42294 4934.3



7

=
X
=
-
(&
=
Q.
Q
-
4
®
w
X
L
J

MepudepinHi KOMNOHEHTU NHeBMOLUMIHAPA

airneo.pl
TexH




